
Рівень задоволеності студентів освітніми потребами, інформаційно-

консультативною підтримкою та дистанційним навчанням 

(студенти 1-4 курсів, спеціальність 103 «Науки про Землю», 1 семестр 2022-23 н.р) 

      
Рівень задоволення освітніх потреб та інтересів студентів 

1. Який рівень (у відсотках) Ваших власних потреб та інтересів задовольняє освітнє 

середовище університету? 

  20-40% 40-60% 60-80% 80-100% 

1 курс 10 0 70 20 

2 курс 0 37,5 50 37,5 

3 курс 11,1 22,2 44,4 22,2 

4 курс 0 50 0 50 

2. Які потреби та інтереси здобувачів не є задоволеними освітнім середовищем 

університету? 

1 курс 

10% - незадоволені отриманням теоретичного матеріалу; 

10% - вважає, що не вистачає отримання практичних навичок; 

10% - незадоволені проведенням лабораторних робіт; 

60% - все задовольняє. 

10% - не мають відповіді на це запитання 

0% - «не знаю» 

2 курс 

12,5% - незадоволені отриманням теоретичного матеріалу; 

5% - вважає, що не вистачає отримання практичних навичок; 

5% - незадоволені проведенням лабораторних робіт; 

77,5% - інша відповідь 

3 курс 

10% - незадоволені отриманням теоретичного матеріалу; 

5% - вважає, що не вистачає отримання практичних навичок; 

5% - незадоволені проведенням лабораторних робіт; 

80% - все задовольняє. 

4 курс 

10% - незадоволені отриманням теоретичного матеріалу; 

10% - незадоволені проведенням лабораторних робіт; 

80% - все задовольняє. 

Інформаційно-консультативна підтримка студентів 

1. На якому рівні (у відсотках) реалізована організаційна підтримка (отримання довідок 

і т. ін.)? 

  20-40% 40-60% 60-80% 80-100% 

1 курс 0 10 70 20 

2 курс 0 12,5 50 50 

3 курс 0 11,1 66,6 22,2 

4 курс 0 0 0 100 

2. На якому рівні (у відсотках) реалізована інформаційна підтримка (розклад навчальних 

занять, новини громадського життя університету тощо)? 

  20-40% 40-60% 60-80% 80-100% 

1 курс 0 10 60 30 

2 курс 12,5 12,5 12,5 62,5 

3 курс 0 22,2 55,6 22,2 

4 курс 0 0 0 100 



3. На якому рівні (у відсотках) реалізована консультативна підтримка (досвід щодо 

роботи в галузі)? 

  20-40% 40-60% 60-80% 

80-

100% 

Ще не 

знаю 

1 курс 10 10 50 30 0 

2 курс 12,5 12,5 37,5 37,5 0 

3 курс 0 11,1 55,6 33,3 0 

4 курс 0 50 0 50 0 

4. На якому рівні (у відсотках) реалізована соціальна та психологічна підтримка 

(захист прав та інтересів)? 

  20-40% 40-60% 60-80% 

80-

100% Не знаю 

1 курс 0 30 20 40 10 

2 курс 0 25 50 25 0 

3 курс 22,2 11,1 22,2 44,4 0 

4 курс 0 0 50 50 0 
 

5. Чи виникали конфліктні ситуації щодо корупції під час реалізації освітнього процесу? 

  Так, % Ні, % Інколи, % 

1 курс 0 100 0 

2 курс 0 100 0 

3 курс 0 100 0 

4 курс 0 100 0 

6. Чи виникали конфліктні ситуації щодо дискримінації під час реалізації освітнього 

процесу? 

  Так, % Ні, % Інколи, % 

1 курс 0 70 30 

2 курс 0 75 25 

3 курс 0 66,7 33,3 

4 курс 0 100 0 

7. Чи виникали конфліктні ситуації щодо сексуального домагання під час реалізації 

освітнього процесу?  

  Так, % Ні, % Інколи, % 

1 курс 0 100 0 

2 курс 0 100 0 

3 курс 0 100 0 

4 курс 0 100 0 
 

 

 

 

 

 



Дистанційне навчання 

1. Наскільки Ви задоволені технологіями дистанційного навчання, які застосовуються в 

університеті (в умовах карантину)? 

  

Повністю 

задоволе-

ний, % 

Скоріше 

задоволений, 

% 

Десь 

посередині, 

50 / 50, % 

Скоріше 

не 

задоволен

ий,% 

Категорич-

но не 

задоволений,

% 

1 курс 50 30 20 0 0 

2 курс 37,5 25 25 12,5 0 

3 курс 33,3 33,3 22,2 11,1 0 

4 курс 50 0 50 0 0 

2. Чи подобається Вам дистанційна форма навчання? 

  Так, % Ні, % Частково, % 

1 курс 40 10 50 

2 курс 25 37,5 37,5 

3 курс 33,4 33,3 33,3 

4 курс 50 50 0 
 

3. Якою, на Вашу думку, є результативність освітнього процесу в умовах дистанційної 

роботи в університеті ? 

  

Висока, 

% 

Вище 

середнього,% 

Середня, 

% Низька, % 

Не результа-

тивна,% 

1 курс 20 30 40 10 0 

2 курс 25 25 25 25 0 

3 курс 0 55,6 33,3 11,1 0 

4 курс 0 0 100 0 0 

 

Завідувач кафедри БГ              _______________Винников Ю.Л. 

 


